

С 1 марта 2023 года в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Арбузовская общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества майора Попова С.Н.» Павловского района Алтайского края начался капитальный ремонт.

В 90-е годы прошлого столетия Арбузовская школа строилась хозяйственным способом силами муниципалитета, совхоза «Арбузовский» и добровольческой помощи со стороны жителей Арбузовского сельсовета. В основе лежал проект не школьного здания, а общежития. Школа отстраивалась постепенно. Сначала было заложено основное здание, затем левое крыло и спортзал. Более 30 лет здание существовало без капитального ремонта. В связи с чем, наблюдались систематические проблемы с системой отопления, водоснабжения, электрооборудования и т.п.

Школа является социокультурным центром. Здесь обучаются дети из трех населенных пунктов. Существует тесное сотрудничество всех участников образовательного процесса: детей, учителей и родителей. В школе работает творческая креативная команда педагогов и технических работников. Учащиеся Арбузовки ежегодно показывают высокие результаты в учебе, на олимпиадах и конкурсах разного уровня. Однако здание школы и оборудование кабинетов не отвечают требованиям времени.

В 2023 году наша давняя мечта осуществляется благодаря тому, что после прямой линии в августе 2021 года во время видеоконференции с генеральным секретарем Генсовета «Единой России» Андреем Турчаком было обсуждение кап ремонта данной школы.

На капитальный ремонт небольшой сельской школы из федерального бюджета выделено более 62 млн. рублей.

Будет произведена замена отопления, водоснабжения, электрообеспечения, канализации, ремонт фасада, внутренняя отделка стен, пола и потолков, столовой и многое другое.

Новый 2023-2024 учебный год планируется начать в обновленном здании школы. Все это вселяет оптимизм и уверенность в завтрашнем дне. Все участники образовательного процесса (и дети, и родители, и учителя) с пониманием относятся к вынужденным трудностям в связи с организацией учебного процесса на период ремонта. Жители ст. Арбузовка, пос. им. Мамонтова и пос. Советский с нетерпением ждут обновленную школу. Это настоящий подарок в рамках «Года педагога и наставника» и «Десятилетия детства» в нашей стране.